

# 美國郵政局發行農歷虎年郵票 展現中國傳統文化



中新網2月10日電 據美國《世界日報》報道,2月7日,美國郵政局發行的中國農曆虎年郵票首發儀式,在舊金山市政廳隆重舉行。市長布里德致詞表示,中國的十二生肖是中國傳統

文化的重要部分,很高興各界人士可以借此機會歡聚一堂,慶祝農曆新年。

舊金山多位市議員、市府律師邱信福、估值官郭華建、行政官朱嘉文,市政部門代表、縣市警察局官員、中國駐舊金山總領事館副總領事潘慶江、亞洲國家總領館代表,以及各界人士200余人出席了首發儀式。市長布里德、前市長布朗、亞太裔傳統文化基金會主席鄭可欣、美國郵政局代表一同為發行的虎年郵票揭幕。

布里德稱讚亞太裔傳統文化基金一直做出

的努力和堅持,現在亞太裔社區面臨挑戰,每天在報紙新聞上看到的那些攻擊事件,令人憤怒。但是她說,文化月和象徵中華文化的虎年郵票的發行就是一個契機,讓大家瞭解彼此,推動積極的面向,把社會關心的議題範圍擴大,形成跨文化、跨族裔、跨社區的對話方向。美國郵局這些年來堅持每年發行中國農曆新年郵票,她希望大家新年快樂,生龍活虎。

亞太裔傳統文化基金會主席鄭可欣(Claudine Cheng)說道,中國農曆新年不單是中國人的節日,也是亞洲乃至國際上很多國家和地區人士共同慶祝的節日,其中包括了旅美的華僑華人。中國農曆新年是闔家團聚的日子,帶給人們新的生活、新的希望。鄭可欣表示,明年是美國發行農曆新年郵票的第30年,希望明年的第一張農曆新年郵票會是在舊金山發佈。

中國駐舊金山總領館副總領事潘慶江表

示,很高興看到中國虎年農曆新年的郵票發行,虎年代表著團結、力量、勇氣和正義,希望在虎年里,大家都可有力去面對新的挑戰,過一個虎虎生威的新年。他也呼籲大家關注正在精彩進行的北京冬奧會,本屆冬奧會在疫情背景下舉辦,實屬不易。今年冬奧會的主題是一起向未來,願世界人民一道團結一心,共赴美好未來。

2022虎年郵票,是一張呈現色彩鮮艷的虎頭的郵票。這也是美國郵政局發行系列中國新年郵票以來的第三枚虎年郵票。創作藝術總監安東尼奧·阿爾卡拉(Antonio Alcalá)按照原插畫作品作者卡米爾·周(Camille Chew)的原創藝術設計了此枚郵票。新郵票不禁讓人聯想到在中國新年的經典藝術元素,像舞龍舞獅,虎年郵票也是對悠久中華傳統民間剪紙工藝的現代詮釋,代表著節日的繽紛和光明美好的願景。來源:中國新聞網

## 中國海關重創 華人代購 多地海 關嚴查海外代購

疫情對世界經濟的打擊如晴天霹靂,代購的生意也因疫情而大起大落。

由於疫情,包括澳洲在內,世界多國關閉邊境,給代購貿易帶來不可逾越的寒冬。如今,據知情人士透露,中國的部分海關口岸正在嚴查,導致寄往國內的大量貨物都被扣押在海關,無法放行。

據一名身居美國的資深代購人士Y某表示,此前,她在代購行業中擁有了良好的口碑,並以此積累了幾千名遠在中國的客戶,在生意興隆時期,她每年都靠代購獲取二三十萬的收入。

但是,自疫情以來,Y女士的代購生意經歷了幾番起落。

疫情給人們帶來的恐慌殃及池魚,同樣落在了代購商品上,一些顧客擔心收到的貨物上有殘存的新冠病毒。據Y女士透露,那時代購生意幾乎完全停止,她自己也害怕感染病毒,不敢去商店採購。

幾個月後,人們逐漸習慣疫情生活,另一方面,中國消費者無法出國購買奢侈品,代購業在這樣大環境下又逐漸恢復往日生意。

就在最近幾個月,Y女士表示,正值美國購物季,商品折扣甚多,也是代購生意最好的時候,然而,Y女士寄往中國的大量奢侈品卻被扣押在海關,無法正常入境。Y女士說,她遭遇從未有過的困境,投入大量資金購買奢侈品,顧客因收不到貨要求退錢,使她進退兩難,不知如何是好。



據一名知情人士透露,中國海關目前明文規定,奢侈品不能以零售方式進口,因此很多代購商品往往都是通過瞞報入關。

此前,有奢侈品通過從香港人肉方式帶回大陸,但如今,由於疫情,香港進入大陸並不順利,甚至十分不便,這個渠道近兩年基本停擺。

以美國洛杉磯為例,大量代購商品通過中國青島入境,“青島當時是全國最大口岸,每年貨量都排在最前面。”

但是,自2020年7月~8月以來,青島海關多次發現申報物品與實際不符,比如申報保健品,其實卻是包,因此中國海關下令嚴查。

到了2021年6、7月份,青島海關的大門基本上對代購行業關閉。

自青島口岸嚴查以來,包括澳洲代購在內,許多代購貨物都通過上海口岸入境,導致近幾個月來,上海口岸也開始了一輪嚴查。

上海口岸入關的商品有品類要求,包括衣服、鞋子、包三類,其他東西不能清關。

由於上海口岸接納的海外商品越來越多,引起了有關部門的注意,如今上海口岸也幾乎對代購行業關上了大門。

據知情人士透露,代購行業涉水很深,很多代購一直在打法律的擦邊球,代購商品一直涉及進口商品關稅的問題。

除了中國海關最近嚴查導致大量商品無法入境之外,美國、澳洲等國飛往中國的航班大量減少,導致貨物積壓無法運輸,這也是目前代購行業快遞行業面臨的大難題。

如今,由於往來航班減少,中國海關嚴查,代購無疑又來到了另一個寒冬。

許多華人小夥伴的代購事業和利潤在近期直線下滑。希望小夥伴們可以鼓足信心,堅持到疫情結束,同時合法代購,不打法律擦邊球。

## 又一起凶殺案... 華人店被盯上!



第一次發生在大約三周前,美妙按摩水療中心(Wonderful Massage)華人女老闆,45歲的方思慧(Fang Sihui,音譯)遭兩名劫匪持槍搶劫,女老闆拔槍反擊後,被劫匪槍殺身亡。

據方思慧的親密朋友羅德·霍斯泰因(Rod Honstein)說,大約一年前,方的按摩店發生了一起強姦未遂事件,加之按摩行業遭遇的搶劫事件激增,所以他們在店里放置了一把槍。

據方女士周圍朋友描述,她來自中國湖北,是一位樂觀積極、來美國打拼的女性,發生這樣的事情,讓人遺憾和惋惜。

警方證實,當局已經逮捕涉案的兩名嫌犯,分別為19歲的胡安·卡洛斯·埃爾南德斯(Juan Carlos Hernandez),以及18歲的里維拉·拉米雷斯(Jorge Rivera-Ramirez)。

### 亞裔按摩店成搶劫目標

霍斯泰因表示,當他得知這周又發生了這樣的事情時,他“非常震驚”,他說到,“我希望這種事不會發生在任何人身上,尤其是不希望發生在按摩行業,但不幸的是,事實並非如此”。

據其他媒體報道,有當地亞裔按摩店主稱,她知道最近幾個月在阿爾伯克基和聖達菲發生了20多起此類搶劫案,不過尚不清楚它們是否都有關聯。另有一名在按摩中心工作的員工表示,自去年7月以來,她已經被搶劫了4次。

周三,APD局長哈羅德·梅迪納(Harold Medina)解釋了為什麼這些企業會成為襲擊目標,他說這些企業通常手頭有很多現金。他還表示,這些案件被上報的數量遠低於實際數量。

梅迪納說:“在第一個案例中,亞裔社區確實聯繫了我們,有些人因為害怕移民身份而沒有向我們報告。他們也害怕因為沒有營業執照而惹麻煩。”此外,語言障礙也可能成為舉報這些暴力犯罪的障礙。

梅迪納鼓勵受害者上報所有暴力犯罪。他說:“我認為最重要的是,他們要認識到,他們的移民身份或營業執照對我們來說並不重要。對我們來說,重要的是他們報告犯罪,我們能夠將罪犯繩之以法。”

APD表示,已經知道了監控視頻的存在,並公佈了嫌犯以及其駕駛車輛的照片。華人按摩店女老闆遭搶劫槍殺

店內監控視頻顯示,一名戴着帽子、面罩,身穿黑色T恤的男性嫌疑人,正在一間辦公室里淡定地搜刮物品,而辦公室外的地板上躺着受害者的屍體。

APD表示,已經知道了監控視頻的存在,並公佈了嫌犯以及其駕駛車輛的照片。

警方表示,在過去幾個月里,他們已經注意到附近的這些按摩店發生了一系列搶劫案。

## 中國城變遊民城? 華埠韓裔女屍骨未 寒,1街之隔就要建 遊民所!

“遊民入室謀殺案”給曼哈頓中國城帶來的恐懼,還未消散,日前就有新消息傳出,離韓裔女子出事公寓僅1街之隔的Best Western Bowery Hanbee Hotel將被改建成遊民收容所!

根據中國城社區雜誌boweryboogie信息,位於231 Grand St的Best Western Bowery Hanbee Hotel,因疫情無力經營而關閉,後在2021年夏季正式被市遊民局(DHS)租下,作為臨時的遊民酒店,目前,市遊民局和項目開發商,正計劃將其改建為長期遊民服務設施。

根據曼哈頓第二社區委員會的信息,Bowery Hanbee Hotel建於2007年,佔地6萬2500平方英尺,共有8層內計99個房間。由它變身的遊民所,將為遊民提供固定的床位和房間,以及醫療健康服務。

目前,曼哈頓中國城已經有5個已經在運營的遊民收容所,而根據此前市府計劃,還有包括“金匯大酒店”在內的3大選址,正在籌建,若加上Bowery Hanbee Hotel,佔地僅492英畝的中國城內,就將擠進9個遊民收容所。

考慮到轄區內還有3間戒毒中心,這勢必會增加社區內長期遊蕩的遊民數量,為整個華人社區埋下隱患。

位於91 East Broadway的金匯大酒店,此前一度是中國城“福州街”的代表,也是衆多第一代、第二代華裔移民在美國的最初記憶,後因經營狀況關閉,被市府租賃下。

由金匯大酒店改造成的收容所,預計2023年夏季開業,



## 前華裔教授認罪:涉詐欺 中國訪問學者留學生 110 萬

【文學城編譯】據NBC報道,一名威斯康星大學(University of Wisconsin-Milwaukee)密爾沃基分校前教授劉悅(Yue Liu,音譯,華裔,41歲)已承認與欺詐中國研究生和訪問學者有關的聯邦罪行。

41歲的劉悅,也被稱為Troy Liu,於2009年加入UWM學院擔任助理教授,並成為土木與環境工程的正教授,並於2021年開始不再受雇于UWM。

媒體報道稱,根據周五提交給聯邦法院的認罪協議,劉悅創建了一個基金會,幫助威斯康星大學密爾沃基分校的外國研究生支付各種費用。

2016年至2020年間,學生們向基金會匯出了110萬美元。

劉用部分錢支付個人開支和償還大學的



研究費用。

劉使用了一個假名字,伊恩懷亞特(Ian Wyatt),以及使用包含UWM標誌的信號抬頭。他後來稱,這麼做是因為中國學生不會信任有中文名字的人。記錄顯示,劉是在美國擁有永久合法居民身份的中國公民,在該計劃期間20多名中國研究生參加該項目的項目。

根據認罪協議,學生們將電匯給威斯康星國際教育,2016年至2020年間,劉通過該計劃獲得了110萬美元。

法庭記錄顯示:“作為該計劃的另一部分,劉試圖通過使用據稱位於中國的虛構實體與UWM簽訂欺詐性贊助研究協議來隱瞞他的欺詐活動。”

學生寄給劉的WIE小組的錢有的用于支付他的個人開支,有的則通過虛構的中國實體轉移,用于償還UWM的某些研究費用。

根據認罪協議,一名劉悅的親戚參加了劉悅的項目,成為UWM的研究助理;還有好幾個中國訪問學者,在支付劉悅費用後,也到該大學進修訪問。

一些學生說,他們在上海遇到了劉,他在那裡介紹了在威斯康星大學學習的情況。他們後來從研究生同學那裡得知,每年支付約30,000美元來參加劉的項目是“不尋常的”,而且這實際上不是UWM的一部分。

在接受採訪時,劉承認UWM不知道他從學生那裡獲利,但他說:“這就是中國和美國的區別.....你不瞭解中國文化。這就是為什麼做這個生意的原因存在。”

電匯欺詐最高可判處20年監禁和250,000美元罰款,非法貨幣交易罪最高可判處10年監禁和最高250,000美元罰款。檢察官已同意推薦量刑指南範圍內的量刑。

劉的量刑日期尚未確定。